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试卷满分：150分    考试时间：120分钟     命题人：邸乾豇     审题人：朱铁军
注意事项：

1．请考生将姓名、班级、考号与座位号填写在答题纸指定的位置上；

2．客观题的作答：将正确答案填涂在答题纸指定的位置上；
3．主观题的作答：必须在答题纸上对应题目的答题区域内作答，在此区域外书写的答案无效；在草稿纸、试卷上答题无效。

第Ⅰ卷（客观题60分）
一．选择题：本大题共12小题，每小题5分，在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
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[image: image3.wmf]P
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（B）3
（C）4

（D）5
（2）下列函数中能用二分法求零点的是
[image: image200.png]



（3）下列函数中，既是偶函数，又在区间
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（5）已知
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[image: image17.wmf]2

3

p

的两个单位向量，
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（6）已知数列
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（7）以下四个命题中，正确的是
（A）命题“若
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是周期函数，则
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fx

是三角函数”的否命题是“若
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（C）在
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（D）以上皆不对
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中，
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分别是角
[image: image46.wmf]ABC

，

，

所对的边长，
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（9）已知
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分别是双曲线
[image: image56.wmf]22

22

1

xy

ab

-=

（
[image: image57.wmf]00

ab

>>

，

）的两个焦点，
[image: image58.wmf]A

和
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（10）设
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[image: image202.emf]（11）如图，网格纸上正方形小格的边长为1（表示1cm），图中粗线画出的是某零件的三视图，则该零件的表面积为（单位：cm
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，
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第Ⅱ卷（非选择题，共90分）
二．填空题：本大题共4个小题，每小题5分．

（13）函数
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（14）已知直线
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（15）已不等式
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（16）已知函数
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fx
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①对于任意的非零实数
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②对于任意的非零实数
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③对于任意的非零实数
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正确的是________________.（写出所有正确的代号）
三．解答题：本大题共6个小题，解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

（17）（本小题满分12分）

设函数
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（18）（本小题满分12分）

已知数列
[image: image134.wmf]{}
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（19）（本小题满分12分）

[image: image203.wmf]如图，四棱锥P－ABCD中，底面ABCD为矩形，PA⊥平面ABCD，E为PD的中点．

(Ⅰ)证明：PB∥平面AEC；

(Ⅱ)设AP＝1，AD＝eq \r(3)，三棱锥P－ABD的体积V＝eq \f(\r(3),4)，求A到平面PBC的距离．

（20）（本小题满分12分）

在平面直角坐标系
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（Ⅰ）求椭圆C的方程；
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（21）（本小题满分12分）

已知函数
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的值.
请考生在第22、23、24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题记分.做答时
写清题号.
[image: image204.emf]（22）（本小题满分10分）选修4—1；几何证明选讲
如图，
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（23）（本小题满分10分）选修4—4：极坐标和参数方程
已知在平面直角坐标系
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   （Ⅰ）写出曲线
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（24）（本小题满分10分）选修4—5：不等式选讲
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的取值范围
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